
 
Referat fra skolebestyrelsesmøde 22-08-2024  
  
 
Til stede: Julie, Karina, Lasse, Marie, Saira, Tülay, Bjørn, Enes (forsinket), 
Nieller og Lotte  
 
Afbud: Jurgita, elevrådsrepræsentanter  
 
Referent: LR 
 
Spørgetid: 
 
24/25-1. Forretningsordenen  
Vi ændrer i  

• § 2. Skolebestyrelsens sammensætning så skolebestyrelsen igen består 
af 7 forældrerepræsentanter 

• § 8. Ikrafttrædelse og ændring af forretningsordenen så der her ikke står 
dato for hvornår forretningsordenen er vedtaget. Det gøres i datoen 
nederst på forretningsordenen 
 

24/25-2. Høringssvar  
Alt materialet til budgettet ligger på Greve Kommunens hjemmeside. 
Budget | Greve Kommune 
 
Skolebestyrelsesformændene laver et fælles høringssvar. Det sendes rundt og 
efterfølgende besluttes det om Damagerskolens skolebestyrelse også vil lave 
sit eget høringssvar. 
 
Budgetmappen læses igennem. Send evt. kommentarer til Julie, som bringer 
det med til det fælles høringssvar fra skolebestyrelserne. 
 
Vi ser positivt på, at direktionen i sit forslag prioriterer en så god som muligt 
understøttelse af den specialpædagogiske analyse, samt udvidelsesforslag til 
specialundervisningen. 
 
Det er dog bekymrende, at effektiviserings- og besparelsesforslag omkring 
3.01 Skole og SFO igen har mange besparelser, som kommer til at ramme de 
mest udfordret, udsatte og sårbare børn. Besparelser på disse områder 
betyder også en indirekte besparelse på almen skolen. Der bliver færre midler 
at drive skole for. 
 
24/25-3. Princip for meddelelsesbog 
Fint udkast.  
Vi ønsker fortsat, at meddelelsesbogen skal være et mere simpelt værktøj end 
den tidligere elevplan, så derfor ønsker vi ikke, at skolens ledelse hvert år 
udpeger 1-2 aktuelle fokusområder til meddelelsesbogen. 
Forældrene bruger forældreportalen i Aula til at tilgå meddelelsesbogen. 
 

https://greve.dk/kommunen/oekonomi/budget#budgetmappen-2025-2028-24


NM og BK retter princippet til, så det får samme layout som bestyrelsens 
øvrige principper.  
 
24/25-4. Nyt fra 

• Formanden: 
Henvendelse fra børnehaveklassepersonale vedr. manglende IPad/devices. 
Det er svært for dem at gennemføre obligatoriske sprogtest og 
trivselsmålinger. 0.årgangs muligheder for at bruge IT i dagligdagen er ikke 
eksisterende.  
Julie vil gå i dialog med personalet og få løftet deres bekymring rette sted. 
 
Vi ønsker at skolebestyrelsens indtjening fra kulturaften, bliver brugt til en 
bænk i udskolingen eller anden aktivitet for udskolingen, evt. gallafesten 
LR undersøger, hvor stor indtjeningen var. 
 
Årshjulet opdateres med rigtige datoer. 

 
• Ledelsen: 
3 nye medarbejdere +1 
Vi har ansat 2 indskolingslærere og en støttepædagog til elever med 
visiteret støtte. Vi mangler stadigvæk at få besat en lærerstilling med 
matematik i 1. klassen. Stillingsannonce er ude. 
 
Ny leder på GTI 
Jacob sagde sin stilling op lige inden sommerferien. 
Tidligeres leder Peter Hegne er ansat i en konstituerede lederstilling og er 
begyndt, så han har været med ved skolestart. 
 
GOS Greve Online Skole, er et tilbud til elever, der af forskellige årsager 
ikke kan passe deres skole. Udgiften ligger ved distriktsskolen. GOS 
koordineres af afdelingsleder på Strandskolen. På nuværende tidspunkt er 
der 3 elever fra Damagerskolen indskrevet på GOS. Undervisningen på GOS 
begynder i løbet af uge 35. 

 
• Medarbejderne: 
Har et stort ønske om, at der en gang om året kunne være en forældredag, 
hvor forældrene står for undervisningen og SFO. Det giver 
personalegruppen mulighed for at have en dag, hvor der kan arbejdes med 
pædagogisk udvikling og personaletrivsel.  
Skolebestyrelsen bakker op og synes det er vigtigt det prioriteres. 
 
Datatilsynet har udarbejdet en tjekliste ved skolers brug af billeder og 
video. Tjeklisten kan bruges forbyggende i dialogen om brug af billeder og 
video. Tjekliste_skoler.pdf (datatilsynet.dk)  
 
I udskolingen har vi fokus på at give eleverne mulighed for forskellige 
aktiviteter i pauserne.  
 
• Eleverne: 
 

https://www.datatilsynet.dk/Media/638091909929979891/Tjekliste_skoler.pdf


• Andre: 
Morgensang for hele skolen, er det noget der kan indføres/afprøves? At 
synge sammen er med til at styrke fællesskabet.  
 
Ønsker en opfølgning fra Nari på SFO-situationen på et af de kommende 
møder. 
 
Vigtigt at give kommentar til referatet.  
 

 
24/25-5. Punkter til kommende møder: 
 
 Nari med på et af de kommende møder 

Principper: 
 Chat GPT 
  
  
 
 
 
 

 
 


